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《「その他」主な記載内容》
その他:夫婦
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《「その他」主な記載内容》
その他:家族全員
その他:祖父母、父、母の4名
その他:みんな
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《「その他」主な記載内容》
その他:障害を持つ子の支援サービス
その他:関わるものや見えるもの、経験すること全て影響すると考えます。
その他:友達
その他:子育て支援センター
その他:学校、児童館
その他:図書館や公園などの公共施設
その他:祖父母との関わり
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《「その他」主な記載内容》
その他:配偶者
その他:児童発達支援施設の先生方
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《「その他」主な記載内容》
その他:４月に保育園に入れようと思っている
その他:申請は、したけれど、入園出来る年齢に達していない為。
その他:産褥期うつ状態と診断され、育児休暇中に退職したため。
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《「その他」主な記載内容》
その他:父と母が分担して休んだ
その他:夫婦で交互に
その他:会社から、パソコンを持ち帰りその期間は、テレワークに切り替えてもらった
その他:感染症に罹患した際には父親、母親が互いに都合を付け休んだ。
その他:体調不良がなく休んでいない
その他:仕事の状況によって母親もしくは父親が休んだ(1と2)
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《「その他」主な記載内容》
その他:ほかの感染症がうつるのでないか、ほかの子にうつすのではないかと不安だから
その他:病気の子供を預けてまで何か自分の事をしたいとは思わない。

その他:病気の時くらい側にいてあげたい

その他:仕事をする事は収入を確保するためであって、利用料金が2000円では、
          賃金との折り合いがつかない。
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《「その他」主な記載内容》
その他:急な休みは仕事に影響が出てしまう。
その他:会社では事後の有給取得を認めていない。
その他:休むと職場に迷惑がかかる雰囲気がある
その他:職業の内容上、同シフトで休みがあれば休めない
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《「その他」主な記載内容》
その他:保育所でそのまま理由を伝えて早いお迎えで利用してる
その他:親の通院などは土曜保育を希望して土曜日に行ってました。
その他:大崎市のわくわくランド
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《「その他」主な記載内容》
その他:仕事が長引いたとき
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《「その他」主な記載内容》

その他:一番下の子が障害児の為、その園で親の体調不良の場合子供も休ませないと行けないため
　　　　　自分がどんなに体調不良でも預け先が無いため自分の通院には行けない。

その他:私用はなるべく休日にすませる。
その他:全く情報がない
その他:利用したくても、職員の人数が足りない為、預かりが出来ないと、断られた。
その他:都合に合った事業が無い（見つからない）
その他:私用で利用したいときもあるが、かわいそうという気持ちと後ろめたさがある。

その他:自分が子供と関わりたい
その他:どんな事業があるか分からない
その他:利用できる施設がない

その他:通園中のこども園に打診したが、家庭内で保育できるのではないか、親の用事に帯同させれば
　　　　　良いのではないか、当方のみしか利用者がいないので予定を調整してもらえないか等々
　　　　　言われ(一度や二度ではない)預かりを渋られたので、それ以後利用(申し込みすることさえ)
　　　　　を諦めた。

その他:質問の意味がわからない。就労のため毎日預かりを利用している。自分のリフレッシュ、
　　　　　通院は幼稚園の時間内におこなうものである。
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《「その他」主な記載内容》
その他:保育者のいる施設を利用したい
その他:子供の友達の家
その他:放課後等デイサービス
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《「その他」主な記載内容》
その他:保育者のいる環境の整った場所が他にあるならば利用したい。
その他:子供の友達の家
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《「その他」主な記載内容》

その他:1年しか育児休暇は取れないから
その他:職場に産休育休休暇は、あるものの、収入はない為、働かなきゃ生活が成り立たない為。

その他:自営業の為、父母共に休業することは難しかった。
その他:母が仕事をしてなかったので、面倒をみれた。
その他:母が専業主婦のため
その他:無関心だった
その他:2年取得した後に仕事を始めた

その他:初めは育休後に復帰予定だったが、産休に入る前日に上司から呼ばれ、
　　　　　復帰せずに産休後は退職を促された。



子育て世帯向けアンケート調査 

19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



子育て世帯向けアンケート調査 

20 

 

 

 

 

 

 

※該当者なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《「その他」主な記載内容》
その他:仕事の都合上

その他:当時社内で、ほぼ初めて父親が取得申請した為、会社の意向もありました。
　　　　　最初は前例がなく、有給休暇しか取れない雰囲気でした。

その他:産後パパ休暇を取りましたが４週間だけだったのでそれより長い休暇は職場の雰囲気的に
　　　　　取りづらかった

その他:産褥期うつ状態が落ち着いたため
その他:職場の規定により

【子育て支援】問38
※問36で「3」を選んだ方にうかがいます。

「希望」より長い期間での育児休業取得となった
(「希望」より遅く職場復帰となった)理由はなんですか。
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《「その他」主な記載内容》

その他:育休の期間が1年間のため、9月生まれだった下の子は半年でキリ良く4月入園になりました。
　　　　　最低でも一年は一緒にいたかったなぁと思います。

その他:会社の雰囲気が、あまり長く取れるところではなかった為。

その他:４月の入所に合わせたのと、職場の人員不足の為
その他:1歳までしか手当が出ないと思っていたから

その他:育児休業が1年しか取得できず、待機児童にならないと育休延長できないため、
　　　　　この時期に復帰となった。

その他:転職した為。
その他:１歳以上は育児休暇を取りづらい雰囲気があるため
その他:育休の延長をするには1歳までの入園希望しないといけなかったから

その他:職場からの圧がある為

その他:2歳までしか取得出来なかったから
その他:育休が職場の制度で一年しか取れなかった為
その他:区切りのいい1歳での復帰が希望だったが、途中入所が時期的に難しい可能性があったため
その他:会社都合
その他:職場に迷惑がかかるため
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《「その他」主な記載内容》

その他:もともとパートな為、短時間だった
その他:もともと取るつもりがない。

その他:職場と相談して産休前は7時間半勤務で育休明けは6時間勤務にしてもらったが、
　　　　　制度利用という感じではなく、手続きが面倒という職場の事情で就業の変更という形にされた

その他:仕事をしたかったから

その他:復帰せず辞めて別の会社に入社したから
その他:子供が、５歳になるまで会社の雇用形態が変わり、月給から時給計算にされたから。
その他:全て会社都合
その他:祖父母がみてくれるから
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《「その他」主な記載内容》

その他:一緒に過ごせる時間は限られていりため、過ごせる時間を大切にしたい。

その他:忙しくて大変な毎日ですが、子供の笑顔をみると疲れが吹き飛ぶくらい娘が可愛いです。
　　　　　協力してくれる祖父母のおかげで楽できているところもあるので、楽しいと感じる心の余裕が
　　　　　あるのかもしれません。

その他:家族だから
その他:考え方が変わり、生きやすくなった

その他:子どもを通して出会いが増えて新たな人間関係が構築できる

その他:子どもの発想や行動を一緒に楽しめる。
その他:どんな気持ちも共有しあえる
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《「その他」主な記載内容》
その他:今のところない
その他:選択肢のほぼ全て
その他:少子化。少人数での教育体制が不安です。加美町の学力低下。
その他:町内で遊べる公園が少ないこと
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《「その他」主な記載内容》

その他:何度も喧嘩をしながらも、夫も頑張って協力してくれるようになってきました。
　　　　　でも、まだ夫婦でうまく連携が取れていないように感じます。

その他:子どもが小さいうちは、子育てを優先したいが仕事をセーブできないことが負担。

その他:選択肢のほぼ全て
その他:同居の祖父母の考え方が古すぎて通じない事。
その他:仕事と子育ての両立

その他:高齢出産で家族の介護費用なども嵩むのに、収入だけで線引きされ保育料は高く児童手当も
　　　　　制限があること。これでは将来に向けて不安しかない。2人目も不妊で歳が離れたから
　　　　　保育料減額の恩恵をあまり受けられなかった。

その他:特に緊急性の高い不安はない
その他:休日、遊ぶお友達がいない

その他:仕事や行事等が重なったりすると、余裕がなくなってしまい色んなことが、
　　　　　中途半端になってしまうこと
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《「その他」主な記載内容》

その他:天候に関係なく、遊べる施設が欲しい。また、公園など、地域環境の整備が絶対必要。

その他:保育料無償化

その他:教育費や保育料などの助成や
その他:児童手当の増額

その他:利府や石巻にあるような、小さな子から年齢で分けて遊べるような遊具があり駐車場もある
　　　　　広くて立派な公園が欲しい。

その他:育児にかかる助成
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【子育て支援】問55
問54の理由をご記入ください。

そう思う ◎
ある程度そう思う ○
あまりそう思わない △
そう思わない ×

問54
内容

問55内容

◎ 今不便がないから
◎ 学校も幼稚園も相談しやすい環境だから
◎ 幼稚園の教育が充実。保育料が安い。医療費が無料。
◎ 保健師さんが親身になって寄り添ってくださっていると感じます。
◎ 医療費が１８歳まで助成してもらえる

◎
保育所の先生も子育て支援センターの方も話を聞いてくれたりアドバイスをくれたりと親身になってくれる
病院も買い物できる場所も近くにあるし保育所も職場も近いから

◎ 保育料の免除，出産祝い金等
◎ 支援センターが沢山あること
◎ 児童発達支援の施設がある

◎
いつでも利用出来る木育広場やスポーツ公園があり自然に恵まれている。放課後児童クラブの近くに図書館もあり、
子どもも利用しやすい。

問54
内容

問55内容

○ 子育て世代が多いから
○ 安全な公園がない。安全な施設が少ない。

○

保育所や幼稚園がいくつかあり、低年齢から利用できるところもあるため、職場復帰しやすい。
育児相談室も定期的にあり、気軽に行けるのもいいと思う。
宮崎にある木育広場は魅力的で定期的に利用したいが、中新田地区からは少し遠く感じるので近くにできて欲しい。
広い公園が幾つかあるのに遊具があまりない。

○ 色麻町から引っ越してきたが、色麻町よりはよい。
○ 自然豊か。でも大きな公園が欲しい。昔あったやくらいとりでのような
○ 公園や図書館などが近い
○ 商店街や公園などもたくさんあり、自然とたくさんふれあい学ぶ事ができ、保育や学校と町の連携が取れていると思う。
○ 医療費無料は助かる
○ 住み慣れた町だから。

○
生活拠点の近所の方にはとても良くしてもらっていますが、別の場所での付き合いはどうなるかわからない。
他の場所になったらどうなのか？と思うから。

○
基本的にそう思うけど、幼稚園や小学校、中学校で給食費がまだかかってるのは、どうなのかな？と。
他の自治体はかかってない所も増えてきているので。

○ ワクチンなどの補助がある
○ 保育料が2人目から半額になったりと、金銭面で助かる。
○ 町の保健師さんがすごく優しかったです。産後の私に寄り添ってくれて親身になってくれてすごく嬉しかったです。

○

雨天や真夏、真冬に室内で遊べるところがないのが残念。
近くに遊具のある公園がない。あったけれど老朽化で接近禁止になってしまった。
大衡のクリエイトパークか、川崎の湖畔公園、白石のこじゅうろうランドの様な遊び場があると嬉しい。
初期投資は大変だけど施設が充実して人が呼べれば早めに回収出来るかも。

○
保育施設や公園、病院などもあり、不便は感じない。
子育てにはどうしてもお金が必要なため、町独自の児童手当があってもよいのではないかと思う。
宮崎、小野田地区の小学校の合併も進めてほしい。

○
自然豊かな場所でのびのびと子育てができることは素晴らしいと思います。
今後、特別な支援を要する児童の為の支援や施設が増えたら、生まれ育った場所で子育てができ、家族も安心できると思いま
す。

○
子育て支援室があったり、無料の室内遊び場があるから、ある程度はそうおもうが、小さい子向けの公園の遊具がない為、少し
不満

○
18歳まで医療費がかからない。
中新田、小野田、宮崎と地区ごとに保育施設がある。

○
お年寄りや成人した人が観光に来る施設は充実しているが、普段子どもたちを遊ばせる場所がない。
せっかく、自然豊かなので、それを利用したアスレチック施設や公園があると、休日、地元で遊ぶ機会が増えると思う。

○
今のところ、不自由を感じていない。
医療費が高校生まで無料なのはありがたいと思う。

○
自然が近くにあり、人も穏やかで、過ごしやすい。
しかし、子供が遊べる場所が少ない。
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問54
内容

問55内容

○ 加美町に引っ越して1年経っていない為、特に実感することがない

○
子育て支援を考えているのは感じるから。給食費など。高所得者が町から出て行かないように高所得者と線引きされる層にも他
市町村のように2人目保育料の補助や児童手当の補助は出して欲しい。町の為にもなるかと思う。

○ 手を貸してくれる家族が近くにいるため
○ 公園や屋内施設がもっと充実すると良い

○
保育園児、幼稚園児が休みの日に遊べるところがあるともっと良くなると思います。綺麗な遊具が沢山ある公園がないので結局
遠出しないといけないのは辛い。あとは飲食店がもっと増えたり、テイクアウトが出来る（子供も食べれるメニュー）お店も増えると
仕事が残業で夕食を作る余裕がない時に助かります。

○ 自然が豊か、ゆったりしている
○ 他の市町村より、医療費など早くから無料になっていたから。

○
子育て支援教室に、気軽に参加できる。
予防接種の助成がある。
医療費の助成が長い。

○
医療費助成や予防接種の助成もあるし
現在、通っている保育園が素敵だから

○ 子育て支援が手厚い方だと思う

○
支援は充実しているが、公園設備の老朽化が進んでいる。新築住宅も多く出来ているのでそこの一画にでも小さな公園設備が
欲しい。もしくは室内設備で遊べる施設。

○ 希望の保育所に入れ職場復帰できたから。
○ 自然な豊かで過ごしやすく、子育てしやすい
○ 保育園にも入りやすい。
○ 遊ぶところが少ない
○ 子育ての支援があるから
○ 医療費が手厚いことや希望の園に入れる

○
周りに子どもや遊ぶ場所が少ない。
小学校などに入ったら歩いて通わせるのが心配。

○ 子育て支援が充実している。無料で遊べる屋内施設や広い公園などを増やしてほしい。

○

子育てサークルや町のお祭りなど、子どもと一緒に参加できるイベントが多いことや、お散歩してると地域の人がよく声を掛けてく
れるところがいいなと思います。
しかし、町中に小さい子が遊べる公園が少ないことや、(金銭的な面で)公立幼稚園がないことが少し不満です。
また、来年度からの中新田の子育て支援センター事業がどうなるのか不安です。

○ 金銭面での支援が大きい為

○
医療費が18歳まで無料のところが助かる。
幼稚園が給食日のみなので助かる。
遊具が多い公園や、室内で遊べる施設がないので、そういう施設があるばもっといいと思う。

○ 保育園に入りやすい。保育料が安い。公園ややくらいガーデンなど、自然と触れ合える場所が多い。
○ 天気に左右されない子供の遊び場が欲しい
○ 医療補助や各種補助金は充実していると思うが、遊び場所が少ない
○ 待機児童が少ない
○ 体調の都合で退職した際にすぐに1号認定にされてしまい、通院等大変でした。もう少し柔軟に対応して欲しかったです。

○
赤ちゃんを連れていると、地域の皆さんがたくさん話し掛けてくださり、とても温かい気持ちになります。また、妊娠・出産時の町か
らの給付金も助かりました。
現時点では、子育て支援センターや木育広場の内容の充実と、近くに西松屋があれば最高です。

○ 保育施設もそれなりにある

○
保育園などには入りやすいと思うが、自宅で子どもをみている人にはもっと公園などの子育て支援の拠点や気軽に預かってもら
える場所があるといいと思います。

○ 自然もあり、身近な買い物は加美町内で済むから

○
祖父母も町内にいるので協力を得られる。保育園にも入園できたので不満はない。
ただ、高校以降の進学にあたっては、学校の選択肢が少ないと思う。遠方に通学する可能性もあり、その際の通学の負担が大
きい。
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問54
内容

問55内容

△ 子育て世代に対するサポートが充実していない。子どもの居場所がない。
△ 遊べる公園が少ない。遊具が老朽化で使用できない場所がある。病院が閉まるのが早い。
△ 他の市町村ですでにやっている当たり前の子育て環境しかない。新しい取り組みが何もない。
△ 核家族世帯には難しい場面が多々ある

△

子育てしやすい町としてうたっているが、全ては保育園や幼稚園等に入れるという対策案しかなく、
一時的に急に頼れる場所がない。
また、核家族が多いため頼れる親族が近くにいない人が多いのに、それの対策案等もなく結局は幼稚園等の施設で預かりを
MAXでお願いせざるを得ない。

△
子供たちだけで安心して遊べる環境がない。公園なのに人がいないので、安全ではなくなっている。
小さい子対象でしか公園が設備されてないので、小学生くらいだと物足りない、つまらない。

△ 遊具の充実した公園が無い。図書館のイベント等が少ない。

△
保育料の助成を増やしてほしい。子供がいる世帯の住宅支援金があるから、枠が狭く、貰えない。
公園が少ない。山形や福島にあるような小さい子から大きい子まで遊べる施設があると、他の地域からも人を呼べると思う

△ 児童館の利用時間と手続きが不便
△ 学習(習い事)施設の少なさ、小児医療の不足、交通の便が悪い、子供の為の娯楽施設が少ない
△ 保育所で土曜日保育を仕事以外の理由で頼むとなぜその時間までかかるのかなど細く聞かれ不快に感じる時がある。

△
親と子供が集まれるところが、支援センターしかなく、保育園に預けるとそう言った場所に集まれない。
小さい子供を育てるのに情報を共有する場がない。無料開放してもらえる場所や、公園の整備をして欲しい。

△
以前までは他市町村より助成があり子育てしやすいと思っていたが、いまではどこの市町村でも当たり前になっているので、そう
は思わない。また、公園等の環境が不足していると思う。屋内施設もあまりなく、中新田地区にもあると良い。

△ 小児科が少ない、公園が少ない、親の都合での預かり保育に対してこども園が協力的ではない
△ 遊ぶところがない
△ 班長の仕事が負担。回覧板、広報誌、働いているのに負担。デジタル化してほしい。子どもと過ごす時間が削がれる。

△

・幼児教育の選択肢が狭いこと
・地域で育てる意識、環境が失われてしまったこと
・加美町でよかったなぁ。と思える瞬間がほとんどないこと
・子どもは勝手に育つと潜在的に思っている町民が圧倒的多数であること
・その中でも最前線で親子と向き合ってくださる現場の先生方には感謝しかありません

△ 出産祝いが商品券は使いにくい
△ 学年が上がると放課後児童クラブの利用難しい現状があり、父母の就業時間のバランスを取るのが難しい。

△

家が密集している場所に住んでいるのに、身近な場所に公園がない。公園があってもあまり充実していない。
水道やトイレはあって欲しい。
これまでは、やくらいやスポーツイベントばかり力を入れているように感じる。
遠方から来るお客さんがお金をおろすように見えるが、実はイベント終わればすぐ帰っている気もする。
子どもたちが町内に就職して、加美町にまた新しい家族が増えていくような政策はできないものか。
また、いまの若い子育て世代に重きを置いていないように感じている。
また、ひとり親にやさしくない。物価高で金銭面でとても厳しい。
ギリギリのラインで所得があるため手当てがもらえず、所得に関わらず支援してもらえる制度があるととても助かる。
習い事もさせていろいろ経験させてあげたい。年金暮らしの祖父母の援助でギリギリなんとか回っている。

△
教育施設はいくつかあって充実しているが、屋外、室内ともに整備された公園がもっと欲しい。
子育て支援住宅が、加美町にもあればと思う。

△
新しく公園や建物が増える一方で、近くにある公園などは、老朽化しているところが多く危険で遊べない。ちょっとした時間に連れ
て行ける公園がなく不便だなと思う。昔からある公園の整備は放置で新しい物ばかり…

△

公園が充実してない。町事態、老人にとっては必要最低限住みやすい環境であるが、若者がこれから、ここで子育てしていくの、
魅力的な、制度がなさすぎる。加美町を活気するには、加美町外からも、子育て世代の方が遊びに来たいって思える施設がない
限り、子育て世代が増える感じしないと思う。
自然豊かだし、のびのびと子供が育てやすい環境で魅力的だけど、店もすたれてる、子育て世代が行きたい店もなければ、店を
だすにも家賃が高すぎて商売もサービスも躊躇すると思う。子育てしやすくするなら、若者が増えるきっかけをメインで考えたほう
早い気がする。

△ もっと子供達が遊べる遊具が揃った駐車場のある公園や施設があるといいです

△
病院数が少なく  いつも激込み。子供用品を扱う店も少なく、外で遊ぶにも遊具がある場所は少なく、役場近くの公園は草が伸び
ていて夏は大変な事になった

△ 公園が少ない

△
医療費は高校まで無料で助かる。
公園が少なく、外で遊べるところが無い。

△ 公園などが無い。また公園が利用出来ない時に使用出来る屋内施設も無い。(あるかも分からない。)

△
保育園はある程度充実していると思いますが、保育園幼稚園に入っていないお子さんは、遊ぶところも少ないように思う
赤ちゃんでも毎日室内でも気軽に遊べるところ、ぜひご検討頂ければと、思います

△
・子供に対する助成が少ない
・一時預かりを頼みたくても職員人数が足りない　など断られる
・希望の保育園も０歳から受け入れてしてもらえ　ない為それまでは、仕事を休んでまで見なきゃ　いけない為、経済的に厳しい

△ 整備されている公園が少ない。

△
子供達が遊べる施設がないため。
児童館が、学童になっているため、仕事帰りが早い時一緒に児童館で遊びたいと思っても遊ぶことが出来ない。

△
周りに施設が少ない
公園等遊ばせたいと思う環境がない
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問54
内容

問55内容

△ 子育てにおける加美町の取り組みが実感できない
△ 病院も少なく、買い物するにも不便
△ 徒歩圏内に気軽に行ける公園がない
△ 子どもを安全に遊ばせる公園、施設、習い事がすくない。
△ 子どもを遊ばせるところが無い

△

風が強く外で遊ばせづらく遊ぶ場所も限られている、近隣の方との交流も自らいかないとほとんどなく孤独を感じる、室内で安全
に遊べる場所がない(木育広場は釘が出たりおもちゃが散乱していたり管理が不十分)、就労している父母は子育て広場の利用
ができないこと、土日に開設もしていないため家で遊ぶか他市町村に行くしかない、保育料第三子以降無料というのも未就学児
から見てという条件をつける理由が分からない(色麻町、東京都等は撤廃している)

△

子どもを育てていく環境が、良い良いと前町長は、うたっていたが、ほぼ全くUターン組への支援(当時)無く、少ない人口の町なの
に、教育施設が未だに、合併もせず、ちょこちょこやっている状態。こちらに来て、8年なりますが、子どもたちが減っていくのは目
に見えてわかっていたのですから、とっくに、統合のために、どこかにしぼって教育施設を保育所から小学校までを一か所にまと
めたりと、子どものこれからの成長過程の場所が明確に見えず不安でしかない。同級生もいない、複式学級になっていくのかなど
と。遊べる施設の充実も飲食の充実もない。
ちょこちょこ小さな公園に半端に手をかけるならば、物を増やすのではなく、しぼって、充実した場所を作って欲しい。

△
小学校休暇時の児童館の開館時間が遅い。
仕事をしてないと保育所に預けることができない,

△ 魅力的な公園があまり無い。
△ 公園や子育て支援施設が充実していない

△
・一時的に預けられる場所があっても利用している話を聞いたことがなく預けづらい
・兄弟など乳児、幼児共に連れて遊べる場所が少ない
・天候に左右されずに遊べる場所が少ない

問54
内容

問55内容

×
公園が少なく、子どもを遊ばせる場所がない。外で遊んでいると、子どもの遊ぶ声がうるさいと注意されることがある。こんな町
じゃ、子育てしたいと思わない。

× 他の地域より子供の事など考えてない。回りの地域をもっと見ならってほしい。
× インフルエンザワクチン等の助成も無くなったから。遊ぶ所が少ない。小児科等少ない。

×
病児保育施設が欲しい。整備されている公園が少ない。通学路の歩道が整備されていない箇所があり危険（宮崎支所近辺）
子供向けの習い事の教室が少ない。

×

・万が一の時に委託できるサービスがない。
　　地域の年配者では不安です。お金を払ってもいいので民間で公私混同されない方にお願いしたい。
・魅力的な遊び場がない。
　　公園すら一箇所に集中している。町外では今や昔の遊具だけでなく、ロープウェイや大きな滑り台だったりきれいなものが
　　沢山あります。遊び場に行っても誰もいない、施設が古すぎる（木育広場）

× 産後2ヶ月から預けられる先が1件10名程度と少なく、病児保育等のサービスが町内にない。

×
・公園などの遊べる場所が少ない
・子供専門店がない

× 生活していて子育てしやすいと思うような場面がなかった
× 0歳から3歳ぐらいの子供が遊べる遊具がない、遊ぶ場所がない
× 病児保育がない。

×

・子育て支援センターや役場に行っても気軽に相談できそうな人がいない
・安全で尚且つ子どもが伸び伸びと遊べる遊具や公園がない
・教育のレベルが低い
・出産後の支援が気になる

× 保護者の質が悪い。
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【子育て支援】問58
問57の理由をご記入ください。

問57内容 問58内容

現時点ではない 持ち家があり、父親が地方公務員である為。

現時点ではない
今すぐに引っ越しする状況ではないが、加美町に住むメリットを感じられない。
現在は祖父母が加美町がいるため、手伝ってもらえるため加美町にいる。

現時点ではない 子供を友達と離れ離れにしたくないから
現時点ではない 新築で家を建てたから。
現時点ではない 持ち家に住んでるから
現時点ではない 農家だから
現時点ではない 引っ越す費用がない
現時点ではない 引っ越す仕事にもついてない。子育て支援がされないからといって引っ越す理由にならない。
現時点ではない 子供が小学生になるから。
現時点ではない 一軒家で両方の実家が近いから。
現時点ではない 同居しているが、何年後かには、町内に家を建てようと思っている。
現時点ではない 自営で職場が敷地内なので
現時点ではない 加美町に家を建てる予定。
現時点ではない 実家にも帰れず、住まいが無いため。また仕事に思うように出勤できず低所得のため。
現時点ではない 暮らしやすい
現時点ではない 現時点で引っ越す必要がない
現時点ではない 子供を転校させるのはかわいそうだからです。

現時点ではない
今のところ。しかしながら、中新田地区のみノバや小鳩など英語教育が充実していて、他地区が全くというのは環境格差としか言
いようがなく残念。他地区の衰退がますます加速するのではないか。

現時点ではない
妻の実家が加美町なので。
今後、加美町にずっと住むつもりなので、子供が小学校以降、転校させるのが可哀想なので。

現時点ではない 持ち家。引っ越しとなると手続きが面倒。職場との距離が良い。交通手段が、なんとかなる
現時点ではない 両親の近くに住み、子育てに協力して貰いたいから
現時点ではない 引っ越してきて家を買ったから。
現時点ではない 持ち家だし、生まれ育った場所だから離れる気持ちはない。
現時点ではない 仕事の都合
現時点ではない 加美町が好きで移住したから。
現時点ではない 不便なところはあるけど、自分が生まれ育ったところだから。
現時点ではない 実家暮らしの為
現時点ではない 今後の子育てサービスの充実度によって引越しも考えている
現時点ではない Uターンして、自宅を建てたため
現時点ではない 義両親の希望で、地区内に引越しは難しい
現時点ではない 家を建てたばかりだし、同居だから
現時点ではない 保育園、幼稚園をどこに入れるかで今後の居住場所も変えようと思っている
現時点ではない 仕事が町内だから
現時点ではない 勤務場所が近いため
現時点ではない 現時点ではないが、将来的には未定。子供の進学を考慮して、転居する可能性もあり。

問57内容 問58内容

ある 上の子が高校生になったら不便過ぎる
ある 夫の転勤がある為
ある 加美町は学校が統合するくらい子供が少なくなってきてるから、長い目で見て、引っ越しを決めました。
ある 一戸建てに引っ越します
ある 教育の充実度と子どもの希望する進路次第
ある 遊ばせる公園などもほとんどないし、近所の人からの私生活に関する詮索や干渉が嫌だから
ある 持ち家のため
ある 兄弟の通学
ある 離婚し、自立する為。
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《「その他」主な記載内容》

その他:子ども自身のやりたい事をやらせたいから、それに向けて進学しなければならなければ、
　　　　　進学させる必要があると思う。

その他:子供の進学したいところまで
その他:子どものこれからと世の中のこれからによって
その他:本人の希望を適宜確認し、経済的準備をしたい。
その他:本人の意思を尊重する。
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《「その他」主な記載内容》

その他:子どもが望むのであれば行かせてあげたい。

その他:就職に苦労してほしくないから
その他:子ども自身が目標をもっているから
その他:子供の夢をかなえてあげたいかる
その他:本人が希望したら進学させたい。
その他:視野を広げて欲しいから
その他:好きなことを見つけて極めて欲しいため

その他:子供がなりたい、したいと思う職業につけること。選択肢も増える。
　　　　　学生である時間を大切に過ごしてほしい。

その他:本人が行きたいところまで応援したい
その他:好きなことは得意なことを仕事にしてほしいから
その他:将来の選択肢の幅を広げるため
その他:自立した生活を送るため
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《「その他」主な記載内容》
その他:その子や家庭との距離感による
その他:福祉課に相談すり
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